
Trgovce in obrtnika vseh strok, ki 
iščejo vajence za svoje podjetje, prosi
mo, da se v slučaju potrebe obrnejo na 
naše društvo. Imamo namreč okoli 200 
ukaželjnih dečkov od 15. do 17. leta sta
rosti, ki nas prosijo, da bi jih namestili 
v uk. Zlasti imamo veliko prosilcev za 
trgovino, mesarsko, mizarsko, rnehani
karsko, ključavničarsko, fotografsko, 
hotelsko, krojaško (tudi za šivilje), te
sarsko, kolarsko, čevljarsko, brivsko 
in črkoslikarsko obrt. Mojstri, ki žele 
vajence tu navedenih strok, zlasti oni, 
ki jih sprejmejo z vso oskrbo, bodo ta
koj postreženi. Imamo pa prosta mesta 
za rnlinarskc, torbarske, kovaške, 
kovske in dimnikarske vajence in p 
livarno starše vajencev na ta m 
Vse interesente pa prosimo, da prilože 
znamko za odgovor. Pišite na naslov: 
Dobrodelno društvo »Varstvo« v Ljub
ljani, Tvrševa (Dunajska) cesta 17. 

Zadnji elaa eblttljl GteesaevfStfv 
umrl. V Gradcu je koncem febnr 
umrla stara 94 let gospa Anastazija 
Alekšič pL Mavna. Bila je vdova po 
avstrijskem generalu in adjutantu ce
sarja Franca Jožefa Teodorju Alekšič 
pl. Mayna. Gospa Anastazija je zadnji 
direktni potomec obitelji Gbrenovičev. 
Rojena je bila kot hčerka gospodarja 
in generala Jovana Obrenoviča ia vnu
kinja Obrene Miloševič, po katerih je 
dobila ime poznejša dinastija srbskih 
knezov in kraljev Obrenovičev. Njen 
oče se je neposredno pred revolucijo 1. 
1848 izselil iz Srbije ter se naselil v No
vem Sadu. Gospa Anastazija se je leta 
1858 v Novem Sadu poročila s takrat
nim stotnikom Teodorjem Alekšičem. 
Kmalu nato je izbruhnila avstrijsko
italijanska vojna, v kateri je bil njen 
soprog ranjen ter ni nikdar več popol
noma okreval. Umrl je leta 1878 v Hie
tzingu pri Dunaju. Anastazija Alekšič

^Obrenovič se je nato preselila v Novi 
Sad, leta 1891 se je naselila v Gradcu, 
kjer je, kakor rečeno, umrla koncem 
februarja. 

Hešili so ga. V pondeljek v preteklem 
tednu so našli v neki tekstilni tovarni 
v Mariboru na kljuki obešenega 201et
nega delavca I. S. Ker je še kazal zna
ke življenja, so ga z umetnim dihanjem 
in gibanjem spravili k zavesti. Z rešil
nim avtom so ga potem prepeljali na 
dom. 

Izkrvavel je hlapec Franc Matjašič v 
Framu. V nekem vinotoču so se fantje 
stepli. Matjašič je dobil udarec z no
žem v roko. Ker je rezilo presekalo ži
lo, je Matjašič hudo krvavel. Preden je 
prišla zdravniška pomoč iz Maribora, 
je izkrvavel. 

Glavo si nabodel na žrebelj. V Dra
žencih so n*511 pretekli teden nekega 

B g j ' NOVICE 
Župnik Jožef Čačič umrl. V četrtek, 

9. marca, dopoldne je v Črensovcih v 
Prckmurju umrl tamkajšnji župnik g. 
Jožef Čačič. Pokojnik se je rodil v Ha
rastih na Ogrskem dne 7. maja 1883, v 
mašnika je bil posvečen dne 2. junija 
1908. V Črensovcih je župnikoval od 
1. oktobra 1911 do svoje smrti. Bil je 
vnet in delaven duhovnik, ki mu je bi
la vedno pri srcu čast božja in blaginja 
ljudstva. Zato je bil med ljudstvom či
slan in spoštovan. Pokopan je bil ob 
ogromni udeležbi domačih župljanov 
in turfi ljudi iz sosednih župnij v sobo

to predpoldne. Bodi mu Bog plačnik za 
vsa njegova dobra dela! 

Umrla je v Brežicah v petek, 10. mar
ca, gospa Ljuba Lipej, soproga tamoš
njega veletrgovca, sestra mariborskega 
župana g. dr. Lipolda. Rajna je bila 
blaga gospa plemenitega srca in velike 
dobrotljivosti. Zato je v vseh krogih 
uživala izredno spoštovanje. Svojo tež
ko bolezen je prenašala z veliko po
trpežljivostjo in večkrat prejela sv. za
kramente. Njene zemeljske ostanke so 
v nedeljo prepeljali v njen rojstni kraj 
Žalec, kjer se je popoldne vršil pogreb. 
Žalujočima soprogu in hčeri, katerima 
je ta izguba prizadela zelo veliko bol, 
kakor tudi g. bratu in vsem sorodni
kom naše sožalje! Blaga rajna naj po
čiva v miru! 



60. rojstni dan — 1. rojstui dan. Na 
Vačah blizu Litije na Kranjskem je sla
vil početkom tega meseca upokojeni 
poštar Janko Ilaš svoj 80. rojstni dan. 
Isti dan ga je njegova žena obdarila z 
lep ;m darilom, to je, s krepko deklico, 
ki mu jo je rodila ta dan. Ilaš je bil 
dvakrat oženjen. S prvo ženo }e imel 
9 otrok. Ko mu je pred 10 leti žena 
umrla, se je kot 701etnik poročil z že
no, ki je bila stara 30 let. Tekom 10 let 
mu je druga žena rodila 6 otrok, po
slednjega ravno na njegov 80. rojstni 
dan. 

Graničar ustrelil svojega predstoj
nika. V nedeljo, 5. marca, popoldne se 
je odigrala na jugoslovanskoitalijan
ski meji v skrajnem krilu Poljanske 
doline krvava žaloigra, o kateri je iz
vršila preiskavo sodna komisija iz 
Škofje Loke. Graničar Radičkovič je 
ustrelil komandirja obmejne straže, 
kaplarja Radovanoviča. Komandir stra
že je bil vesten in skrben človek, doma 
iz Požarevca. Za ženo si je izbral Slo
venkodomačinko, s katero je živel v 
srečnem zakonu. Bil je splošno pri
ljubljen. Graničar Radičkovič je bil 
človek jako razburljive narave. Njego
vo življenje ni bilo povse v redu, zato 
ga je kaplar Radovanovič večkrat na 
to opozoril. Radičkovič se je radi tega 
srdil na svojega komandirja. Z nabito 

Jutra 691etnega posestnika Ivana Pešca 
v postelji mrtvega. Ko so ga preiskali, 
so dognali, da si je Pešec v noči v ne
mirnem spanju, ko se je premetaval po 
postelji, glavo nabodel na oster in dolg 
žrebelj. Zrebelj se mu je s tako silo za
ril v lobanjo, da je nastopila smrt vsled 
krvavitve možganov. 

Obsojen požigalec. Početkom tega 
meseca se je pred malim senatom ma
riborskega okrožnega sodišča moral 
lagovarjati radi štirikratnega požiga 
posestniški sin in hlapec Franc Novak 
iz Prekmurja. Obtožnica mu očita, da 
je v Nemčovcih zažgal kopico slame na 
dvorišču posestnika Janeza Horvata, 
gospodarsko poslopje Josipa Horvata, 
kopico slame posestnika Josipa Gom
bija, v Markiševcih pa kopico slame na 
dvorišču gostilničarja Štefana Derva
riča. Orožnikom je izpočetka priznal 
samo poslednji požig, pozneje pa še 
ostale tri. Pri razpravi pa je spremenil 
svoje prvotno priznanje ter priznal zo
pet samo en požig. Obsojen je bil na 8 
let težke ječe in na povrnitev škode 
oškodovanim posestnikom. 

puško ga je v nedeljo popoldne priča
koval v stražnici, in ko je Radovanovič 
vstopil, je na njega ustrelil ter mu ra
nil roko do ramena. Radovanovič je na 
izkrvavitvi umrl. Radičkovič je zbežal 
v neko četrt ure oddaljeno hišo, kjer. 
se je zabarikadiral ter na strele oble
govalcev odgovarjal s protistreli. Oble
govalci so celo rabili strojno puško. 
Obleganje je trajalo poldrugi dan. Ko 
so oblegovalci vdrli v hišo,, so našli Ra
dičkoviča mrtvega. Bil je doma iz Niša. 

Dr. Alojzi] Rakun je preselil svojo odvet
niško pisarno Celje, Dečkov trg št. 3 nasproti 
Narodnega doma. 

Levo: 

Italijanski kralj in 
kraljica v Egiptu. 
Na levi egiptovski 
kralj Fuad, sredi 
italijanska kralji
ca, poleg nje kralj. 

Desno: 

Podmornica z potap
ljalnimi perotmi. 
Takšno podmorni
co so nedavno v 
Ameriki spustili v 

morje. 


